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AUFGABE 1

Du horst drei Texte. Welches Kleidungsstiick (A, B, C oder D) brauchen die Personen? Du
horst jeden Text zweimal. Kreuze die richtige Antwort fiir die Aussagen 1a-3a an. Ein
Kleidungsstiick bleibt tbrig.

Oa akouoeig 1pia keiueva. lNoio pouxo (A, B, C n D) xpeidlovrar ta mpdéowma; Oa akoUoeis KGOe Keiuevo 0o
QOPEC. Znueiwae Th owoTh amm@vrnon yia 1 portaoels 1a-3a. Eva poUxo mTepIooEUEl.

A. Rock B. Handschuhe
C. Badeanzug D. Turnschuhe
la. AQ BQ ca DQ
2a. AQ BQ ca DQ
3a. AQ BQ ca DQ
AUFGABE 2

Du hérst einen Dialog. Dazu gibt es die Fragen 4a und 5a. Nach jeder Frage hérst du den Dialog
einmal. Kreuze die richtige Antwort an (A, B oder C).

Oa akouoeig éva didAoyo. Znueiwoe Tn owoTth amrdvinon (A, B i C) yia 1i¢ epwrrioeis 4a kai 5a. Oa akoUoeIs Tov
O1GAoyo ia popd ueTd amrd KABe pwrnon.

4a. Was mochte Alex friihstiicken?

A O Brot mit Honig B Q Obst C O Brot mit Marmelade

5a. Was kauft die Mutter von Alex heute Nachmittag?

A O Croissants, Miisli B O Brot, Honig und C O Orangensaft und
und Eier Marmelade Milch
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AUFGABE 3

Du horst jetzt Iris. Kreuze fiir die Frage 6a die richtige Antwort an (A, B oder C). Du hérst Iris
zweimal.

Oa akouaoeis Twpa TV Iris. Znueiwoe 1y oworn amavinon (A, B i C) yia tnv epwrnon 6a. ©a akouaeig tnv Iris 600
POPEC.
6a. Was fur Filme mag Iris am liebsten?

AQ Komddien

B O Dokumentarfilme

CQ Krimis

Du horst jetzt Stefan. Kreuze fiir die Frage 7a die richtige Antwort an (A, B oder C). Du horst
Stefan zweimal.

Oa akouoeis Twpa Tov Stefan. Znueiwoe  oworn amavrnon (A, B 1 C) yia v gpwrnon 7a. ©a akouaeig Tov
Stefan 600 popég.
7a. Wie sieht Stefan aus?

A Q Er hat schwarze Haare.

B O Er hat blaue Augen.

C Q Er hat einen grof’en Mund.

AUFGABE 4

Du horst jetzt drei Personen. Mit wem fahren sie in Urlaub? Kreuze fiir die Fragen 8a-10a die
richtige Antwort an (A, B, C oder D). Eine Antwort bleibt iibrig. Du horst jede Person zweimal.

Oa akouoeis 1pia droua. Me troiov Ba mdve diakoTég; Snusiwaoe Tn owaoth amravinon (A, B, C 1 D) yia 1i¢ epwrioeis
8a-10a. Ymdpxer pia emiAoyn mou dev Ba xpeiaareic. To KGO arouo Ba uAnaer 600 PopPéES.

Autdg / Auth TTou piIAdel Ba Trdiel SIAKOTTEG ME ...

A. TOUG YOVEiG.
B. Toug @iloug.
C. 1a ¢adépyia.
D. Tov TratrmToU Kai Tn yiayid.

8a. AQ BU ca DA
9a. AQ BU ca DA
10a. AQ BU cQa DA
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AUFGABE 5

Du horst funf Personen. Trage die richtigen Informationen in die Satze 1b-5b ein. Schreibe in
jede Liicke nur ein Wort. Du horst jede Aussage zweimal.

Oa akouaoeig évre aroua. ZUuTTARPwWOE TIS TTANPOQOPIES TTou Agitrouv oTIS TTpoTdaeis 1b-5b. JuumAnpwoe os KGOs
KeVO pia povo Aéén. Oa akouaoeis KGBe TAnpoopia dUo PopéEs.

1b. Ich méchte gern nach fahren.

2b. Ich fliege im Sommer in die

3b. Ich mochte einmal nach reisen.

4b. Ich komme aus

5b. Ich habe einen Brieffreund aus

AUFGABE 6

Michael spricht mit seinem Freund Peter iiber ein Buch, das er gelesen hat. Lies zuerst die
Aussagen 6b-10b und hore dann den Dialog. Schreibe die richtigen Antworten in die Liicken.
Schreibe in jede Liicke nur ein Wort. Du horst den Dialog zweimal.

O Michael piAder ue Tov @ido Tou Tov Peter yia éva BiBAio mou didBace. AigBaoce mpwra 1i¢ mpordoeis 6b-10b kai
dkouae uerd 1o didAoyo. SUNTTANPWOE TIC OWOTEC ATTaviNoElc aTa Kevd. pdwe udvo pia Aéén oe kGbe kevd. Oa
akoUaoeis To O1GAoyo BUO POPES.

Lies jetzt die Aussagen 6b-10b. Du hast dazu eine Minute Zeit.
AidBace rwpa 1ig mpordoeis 6b-10b. Exeic éva AstiTd.

Hore jetzt den Dialog und schreibe die Lésungen.
AKouoe Twpa 10 8IdAoY0 Kal CUUTTANPWOE TIS AUCEIS.

6b.  Michael sehr gern.
7b. Das Buch heiRtt »1ippi aus Afrika. Das Madchen, das mit den spricht”,
8b. Michael hat das Buch Woche gelesen.

9b. Seitihrer Geburt lebt Tippi in der

10b. Michael bringt Peter das Buch am

Ubertrage jetzt alle deine Antworten auf den Antwortbogen. Du hast dazu 5 Minuten Zeit.
Mnv Eexdoeig va HETAQEPEIG OAES TIG ATTAVTACEIG OOU OTO aTTavTnTIKG £VTUTTO. 'EXEIG 5 AeTTTd.

TEAOZ MHNYMATOZ
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